

ERRATA Nº 003/2020 - EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2020

No item 3. DO CRONOGRAMA, do edital de convocação de interessados ao programa de estágio do SAMAE de Antonina – Edital nº 001/2020, retificado pela Errata nº 002/2020:

Onde se lê:

VIII - CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA – 2ª ETAPA: **21/09/2020**;

IX - RECURSOS - 2ª ETAPA: **22/09/2020 a 23/09/2020**;

X - JULGAMENTO DOS RECURSOS DA 2ª ETAPA: **23/09/2020**;

Leia-se:

VIII - CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA – 2ª ETAPA: **22/09/2020**;

IX - RECURSOS - 2ª ETAPA: **23/09/2020 a 24/09/2020**;

X - JULGAMENTO DOS RECURSOS DA 2ª ETAPA: **24/09/2020**;

Antonina, 21 de setembro de 2020.



Cleber de Araujo Cezarino
Diretor Geral do SAMAE
Decreto 066/2018